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Мероприятия площадок
региональной программы Всероссийского инклюзивного фестиваля
#ЛюдиКакЛюди


1-3 апреля 
Выставка творческих работ детей  с РАС и их сверстников (СОГБУ «Центр «Вишенки», СООО «Дети-Ангелы-Смоленск», МБОУ СШ № 10, МБУ ДО «Центр развития детей и молодежи» г. Смоленска)

1-3 апреля 
Стендовая выставка организаций,  оказывающих помощь детям или взрослым с РАС (СОГБУ «Центр «Вишенки», СООО «Дети-Ангелы-Смоленск», АНО «Центр «Горизонт», МБОУ СШ № 10)

1-3 апреля 
Благотворительная ярмарка (Некоммерческая организация Благотворительный фонд «Наше дело»)

1 апреля  с 10-00 до 11-00
Открытие фестиваля. Концертная программа  «Вместе весело шагать!!!» с участием детских коллективов СОГБУ «Центр «Вишенки», СООО «Дети-Ангелы-Смоленск», МБОУ СШ № 10,  МБУ ДО «Центр развития детей и молодежи» г. Смоленска)

1 апреля с 11-00 до 12-00
Программа с элементами канистерапии. Выступление специалистов и питомцев Смоленской региональной общественной организации  любителей собак  Кинологический центр «Гранд».  

2 апреля с 11-00 до 13-00
Творческие мастер-классы для детей, родителей и специалистов от  специалистов (Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр развития детей и молодежи» города Смоленска, Государственное бюджетное учреждение культуры «Смоленский областной центр народного творчества»)

2 апреля с 11-00 до 13-00
Конкурсно-игровая программа мобильного педагогического отряда «Домовенок» (Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Центр развития детей и молодежи» города Смоленска)

3 апреля
апреля с 11-00 до 12-00
Адаптированная экскурсионная программа по г. Смоленску:  «Сказочный Смоленск»

(СОГБУ "Смоленский областной информационный центр туризма «Смоленский Терем»,  Смоленская региональная общественная организация «Гильдия экскурсоводов и  гидов-переводчиков Смоленской области»)
[bookmark: _GoBack]
3 апреля
с 11.00-12.00
Интерактивное мероприятие: "Солдатскими дорогами"- игра-путешествие по залам музея (музей «Смоленщина в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 гг.»)

3 апреля
10.00-11.00
12.00-13.00
 Мастер-классы «Лепка из глины» (творческая мастерская "Смоленская Изба"). 

































	Выставка творческих работ детей  с РАС и их сверстников. 
	На выставке будут представлены творческие работы участников фестиваля, выполненные в различных техниках декоративно-прикладного творчества и изобразительного искусства. Участники фестиваля будут иметь возможность познакомится и пообщаться с авторами работ и их наставниками, сделать фотографии на фоне выставки. Место проведения СОГБУ «Центр «Вишенки». Работы для участия в выставке необходимо предоставить 29-30 марта 2021 года по адресу: г. Смоленск, пос. Вишенки, д. 5а
	
	Стендовая выставка организаций,  оказывающих помощь детям или взрослым с РАС. Организации – участники и организаторы фестиваля представят краткую информацию об учреждениях и услугах, предоставляемых для детей с РАС и их семей, а также  графики работы, адреса и контакты для обращений,  правила приема. Место проведения СОГБУ «Центр «Вишенки». Материалы для участия в мероприятии необходимо предоставить 29-30 марта 2021 года по адресу: г. Смоленск, пос. Вишенки, д. 5а.
	
	Благотворительная ярмарка. Мероприятие проводит Некоммерческая организация Благотворительный фонд «Наше дело». На ярмарке выставляются для продажи декоративные работы и сувенирная продукция изготовленная детьми с РАС или коллективные работы при их участии. Сумма вырученных средств будет передана на развитие материальной базы организаций - участников фестиваля. Место проведения гостиница «Стандарт отель» в Смоленске. Работы для участия в выставке необходимо предоставить 29-30 марта 2021 года по адресу: г. Смоленск, пос. Вишенки, д. 5а.

	Открытие фестиваля. Концертная программа  «Вместе весело шагать!!!» Приветствие участников фестиваля и торжественное открытие мероприятия. Представление танцевально-музывальных и литературно-поэтических номеров участниками фестиваля. Место проведения СОГБУ «Центр «Вишенки» , г. Смоленск, пос. Вишенки, д. 5а.

	Программа с элементами канистерапии.   Команда любителей собак из кинологического центра «Грант», под руководством Елены Гиндулиной  порадует участников фестиваля своим выступлением. Четвероногие друзья,   под музыкальное сопровождение выполнят самые разные команды, демонстрируют забавные цирковые трюки и свои умения. После программы дети и родители получат возможность пообщаться с собаками и сфотографироваться с ними.  Место проведения СОГБУ «Центр «Вишенки»   
г. Смоленск, пос. Вишенки, д. 5а.

	Творческие мастер-классы для детей, родителей.  Детское рукоделие — это и отличный досуг, и инструмент всестороннего развития маленького человека. На площадке фестиваля будет  представлена подборка интересных и необычных мастер-классов, чтобы приобщить ребенка к любимому виду творчества или вместе попробовать что-то новое. Место проведения СОГБУ «Центр «Вишенки», г. Смоленск, пос. Вишенки, д. 5а.

 	Игровая программа мобильного педагогического отряда «Домовенок». Конкурсно-игровая программа  разработана специально для детей с ограниченными возможностями и детей с РАС.  В   основе программы  принцип ориентации на активность учащихся, при подборе игр и упражнений сделан акцент на всестороннее развитие детей,   их  психофизических способностей и эмоциональной сферы.  Конкурсно-игровая программа проводится по игровым станциям (7 станций; подвижные, интеллектуальные игры). Игры проводятся в зале. Дети принимают участие в игровых станциях по одному, соблюдается дистанция между детьми 1м. Приняв участие во всех играх, ребенок получает сладкий приз. Место проведения СОГБУ «Центр «Вишенки», г. Смоленск, пос. Вишенки, д. 5а. 

	Адаптированная экскурсионная программа по г. Смоленску. Программа разработана специально для семей с детьми с РАС. Маршрут включает фрагменты крепостной стены королевский бастион и интересные памятники центр города.  Экскурсионная программа представляет собой увлекательную игру с загадками и заданиями. Место проведения:  г. Смоленск,  ЦПКиО «Лопатинский сад».

	Интерактивное мероприятие: "Солдатскими дорогами"- игра-путешествие по залам музея. 
В самом начале мероприятия ребята получат элементы военной формы, надевают пилотки, каски, вещмешки и проходят по залам музея. В первых залах музея в игровой форме знакомятся с героической обороной Смоленска в 1941 году, рождением советской Гвардии под г. Ельня, применением реактивных минометов "Катюш" - к 80-летию этих событий.
В Партизанском зале ребята становятся участниками "Курса молодого бойца", где в ходе интерактивного занятия узнают как правильно пользоваться настоящим солдатским снаряжением (плащ-палатка, котелок, сумка санинструктора и др.), получат возможность подержать в руках макеты стрелкового оружия.
	Во время этого мероприятия можно будет сделать памятные фотографии в фотозонах (партизанская землянка, двор боевой техники).
	В конце игры-путешествия ребята смогут посмотреть 2-х минутный патриотический клип. По окончанию мероприятия ребята получают на память красочные буклеты "Солдатский быт" изданные на средства гранта Президента РФ. Самостоятельно ребята могут осмотреть двор боевой техники (артиллерийские орудия, танки, самолет и пр.).
	Программа проводится в течении 1 часа. Место проведения: Музей Великой Отечественной войны, Коммунистическая ул., 6А, Смоленск






	Мастер-классы «Лепка из глины». Лепка из глины не требует специальных умений, определенных талантов, возрастных ограничений и особых условий. Помимо того, что лепка из глины – это довольно увлекательное занятие, оно одновременно оказывает оздоровительный эффект. Общение с глиной успокаивает, развивает мелкую моторику и благоприятно воздействует на обменные процессы. Участники смогут попробовать себя в гончарном деле, слепить собственное изделие или расписать уже готовое.   Фигуры можно вылепить по выбору по представленным образцам.  Место проведения: Творческая мастерская «Смоленская Изба»	г. Смоленск, ул. Тухачевского, д. 5 (вход со двора)







 

